

НАШИ КАНДИДАТЫ

КАЛАНИНА АННА АНАТОЛЬЕВНА,

кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Дзержинскому избирательному округу № 20

КАЛАНИНА Анна Анатольевна родилась в 1925 году в поселке Тасино, Гусевского района, в семье рабочего.

Третье рабочее десятилетие она начала в 1925 году на Тасинском стеклозаводе в должности отважницы посуды. На стеклозаводе им. Дзержинского работает с 1929 года. А. А. Каланину знакома лучшую резинку стекла не только на своем предприятии, но и на других заводах стекольной промышленности.

Норму выработки она выполняет более, чем на 165 проц. За хорошую работу дважды награждена званием Отличника социалистического соревнования Министерства



промышленности строительных материалов СССР, за хорошую работу в соревновании на Каланину выбрана кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

КОВАЛЕВ СЕМЕН НИКОЛАЕВИЧ,

кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Советскому избирательному округу № 22

КОВАЛЕВ Семен Николаевич родился в 1917 году в селе Плюсово, Трубчевского района, Брянской области, в семье крестьян.

Окончив неполную среднюю школу, Семен Николаевич переехал в город Ленинград, где с 1933 по 1935 год работал в промышленности. В 1935 году Семен Николаевич поступил в Ленинградский текстильный институт им. С. М. Кирова. Закончив с отличием институт и получив специальность инженера-технолога по хлопчатобумажной, он уехал в Москву, где работал в различных заводах, где работала сначала мастером, на фабрике им. Володарского, а затем инженером, начальником цеха фабрики «Красный Восток» в городе Зарайске.

В 1941 году Семен Ковалев переехал в Омск, где также работал в текстильной промышленности. В 1948 году приказу министра текстильной промышленности он был переведен в город



Гусь-Хрустальный, Владимирской области, где работала на фабрике «Красный Профинтерн».

В 1951 году С. Н. Ковалев был избран секретарем парторганизации, а затем секретарем парткома фабрики «Красный Профинтерн», в 1953 году — вторым секретарем Гусевского горкома партии.

Где бы ни работал Семен Николаевич Ковалев награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и званием «Отличник социалистического соревнования».

Избранием Советского избирательного округа № 22 города Гусь-Хрустальный единодушно выбран Семен Николаевич КОВАЛЕВ кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Где бы ни работал Семен Николаевич Ковалев

новой грамотой, занесена в заводскую книгу почета и на Доску почета.

А. А. КАЛАНИНА — беспартийная. Она принимает активное участие в общественном работе, является депутатом городского Совета, была ученицей советской школы в Москве. В занятии «занят». Награждена правительственный медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г. г.

Избранием Дзержинского избирательного округа № 20 города Гусь-Хрустальный единодушно выбрана Анну Анатольевну Каланину своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Сокращение боя и бракомощный резерв стеклоделов

За хорошие показатели по выполнению производственного плана на Уральском стеклозаводе уже длительное время складывается большой потребительский спрос в боя и браках. В прошлом году из-за повышенной спроса на стеклохладильные машины № 2—ЛАМ на выполнение плана подверглись некоторые задержки в производстве продукции, заложенной в производственном плане. Через день — из-за газа поступают новые заявки на отгрузку стекольных заготовок на бутылки. Снова на механизации начавшись «запад». И так в течение всего месяца. Не трудно понять, как временно ограничиваются такими частями смены ассортимента на качество продукции и производительность труда операторов, на уменьшение количества боя и брака.

На заводе не занимается изучением причин, порождающих бракость, не изыскивают пути и методы ее снижения. Вместо этого боя и брака дело производственной организации, не предоставляет завода. Любопытно, что завода собирается ставить этот вопрос на заседание завка. Следует отметить, в связи с этим, что почта оператора стеклозавода «Брагин Эхо» А. Горюкова, направленный на уведомление выпуска прокуратуры за счет снижения боя и брака и успешного использования машины на заводе не нашел распространения. Ради форм заседания пришло в свое время ряд социальных организаций по этому вопросу, а практического ничего не следило.

Сокращение боя и брака — одна из задач второй промышленности Ульяновской области. Технологии известны, но отсутствуют на заводах. Для этого требуется не только техническая помощь, но и материальная поддержка. Ради форм заседания пришло в свое время ряд социальных организаций по этому вопросу, а практического ничего не следило.

Сокращение боя и брака — одна из задач второй промышленности Ульяновской области. Технологии известны, но отсутствуют на заводах.

В. Ариков.

Трудовая вахта текстильщиков

Трудовая вахта в честь выпускников в Воронеже, Саратове, Ростове-на-Дону, Краснодаре и местных Советов депутатов трудящихся доказала приверженность фабрики «Белый Профинтерн». Принимая обязательство завершить фабрическую программу в дни выборов — 27 февраля и 2 марта — работники она добиваются новых показательных результатов.

Здесь хорошо работает коллектива второго прицельного цеха, где начальником т. Хафизов. Суточный план выпуска приижки выполняется. Первые комплекты этого цеха, где помощниками Г. Савалеев и А. И. Киселев, побывали в магазинах, завоевав золотые медали на выставке в Саратове в 1956 году. Так, например, работники А. А. Иванова и А. И. Рудакова, где трудятся в честь выпускников будущего года, среди помощников, завоевавших золотые медали, можно назвать коммунистов И. И. Борисенкову, О. Я. Брагину, беспартийных И. П. Арефьеву, М. А. Аланянну и др. Всего по ленточному конвейеру вахты завоевала 36 золотых медали.

Текстильщики заявляют, что они приложат все усилия к тому, чтобы притягнуть к 27 февраля — дню выборов в более лучших показателями.

Изучение материалов Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР в полиграфии

Горком партии провел семинар для проработчиков полиграфии и краеведов по изучению истории работы руководителем семинара и художником сети полиграфического просвещения. На семинаре даны методические указания по изучению мате-

риалов Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР. Слушатели подняли вопрос о затраты 4—5 золотых, а слушатели семинаров и самостоятельное изучение материалов марксистско-ленин-

ской теории решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР должны изучить самостоятельно. Такой же семинар с проработчиками, консультантами и руководителями семинаров прошел в районе КПСС.

Слушатели подняли вопрос о затраты 4—5 золотых, а слушатели семинаров и самостоятельное изучение материалов марксистско-ленин-

ской теории решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР должны изучить самостоятельно.

Такой же семинар с проработчиками, консультантами и руководителями семинаров прошел в районе КПСС.

Избранные остались довол-

ьными семинаром и хорошим ветром.

НА ВЕЧЕРЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В прошедшее воскресенье в агломерате избирательного участка № 10 4-й квартал горкома КПСС П. Сергеевым была прочтена лекция «О международном положении».

Лекцию прослушали более 200 человек.

Затем коллектив художественной самодеятельности Административного зала под руководством т. Орланского выступил перед избирателями с концертом. В программу кон-

церта были включены сольные и

дуэтные песни.

Избранные остались довол-

ьными концертом.

